



为了理想,为了家庭,为了更好的生活,很多人选择离开自己的家乡在外务工,他们的身影遍布全中国。而每当节日临近阖家团圆的时候,思乡的情结在他们身上就会更加浓郁,他们艳羡着团圆的人也期待自己的团圆。特别是春节这样一个举国欢庆与团圆的日子里。春节的团圆对他们来说是这一年拼搏的结束,是下一年再去奋斗的起点。因为,世界再大,也要回家。



世界再大,也要回家

▲忙碌一年,只为回家

张小姐在上海的一家外企上班,平时的忙碌让她根本没有时间可以回家,最多就是在电话里问候家乡的父母。有时打电话后都会因为思念父母和家乡而哭出来。和我们谈到这个问题她跟记者说的第一句话就是:真想爸妈!张小姐说:“父母身体一直不太好,父亲有高血压,母亲患肠胃病很多年了,自己身为他们的孩子却不能在身边照顾他们,陪伴他们,感觉很内疚。这个春节我决定回家多花点时间陪陪二老,也给他们带点富硒康。富硒康卖的很好很旺,很受中老年人欢迎,也是孝顺儿女们送给父母的首选产品,富硒康对心脑血管和肠胃病有疗效,还能提高免疫力,对老人健康很有帮助。我想有了这个富硒康,也可以让父母可以过个平安健康的晚年了。我不在的时候,也要有我的心意在,让父母知道我的孝心,知道他们健康,我在外面多累多苦也值当了。”

▲儿行千里,也会想家

孤身在外的异乡人一听到那熟悉的乡音,一看到熟悉的产品,一股亲切感油然而

生。当听到家乡人或家乡事得到当地人认可和赞许时,也会感到自豪和骄傲。富硒康就是这样一种让他们在外地为家乡而骄傲的产品。合肥的金先生在浙江做钢材生意。平时为了生意四处奔波,很少回家。“等我回家了都夜里十一二点了,老人们都睡了,本来他们就睡眠不好,更不敢去打扰他们了。”而和生意伙伴们、客户们交流时大家都提到这些。可金先生有一个好对策,让自己人不在孝心却陪着父母。

“虽然我不在父母身边,但我时时都给他们捎富硒康,只要他们健康就好了。特别是富硒康还是安徽的产品,给父母用家乡的产品,安心。我和生意伙伴们推荐这个产品,大家都说好,连自己也觉得脸上有光。”作为北大科技,安徽生产的高科技产品,在江浙却受到了人们普遍的认同,销售状况更是火热,当听到江浙人对富硒康的赞许,就好像听到对家乡的称赞,张先生觉得,家离自己的感觉变得很近很近。

▲你家我家,都是咱家

说到给岳父母送礼的事,新姑爷王先生深有感触。王先生是安庆人,妻子是六安人,两小口都在合肥工作。平时王先生

没什么机会和岳父母交流,也就是妻子打电话时说上两句。“过去去岳父母家也不知道该买些什么。生怕送的不合他们心意。后来老婆和我说送礼就应该先明白父母的需求,我就送了富硒康。这不我岳父母就喜欢我送的富硒康!现在他们服用富硒康效果特别好,抵抗力强了,感冒没了,吃饭香了,要多健康有多健康。自己父母用得好,送礼肯定错不了,现在逢年过节,孝敬父母长辈,我只买富硒康!”

如今,“送礼送健康”的概念已经深深地烙在人们的思想里,崇尚健康、注重保健的观念渐渐的深入人心了。就是知道这些,马小姐才对上公公婆婆的胃,让公公婆婆看她比自己的亲女儿还亲。“之前第一次去他家真是心惊胆颤,深怕他父母不满意我。和朋友商量着都说第一次去要带些什么。朋友说现在的老年人什么也不缺,特别重视身体健康,你这次就带富硒康、雪源康去。我就带了,正好婆婆血脂有点高,公公有糖尿病,这两样一带过去他们就夸我上心,知道给他们带最实在的礼物。现在我们结婚了,公公婆婆对我就像亲女儿一样。这次春节我准备多带点富硒康、雪源康去,让他们健康不断。”

家,是我们每一个人都拥有的,家里有最爱我们的父母亲人,家永远牵挂着我们,也永远是我们的牵挂,世界再大,也要回家!这个春节,别忘了带上一份健康的祝福,千里离家,让富硒康,雪源康照顾爸妈,千里回家,带富硒康,雪源康孝敬爸妈。



早点回家 早点把健康祝福带回家

华信药业
HUA XIN PHARMACEUTICAL



形象大使: 中国药科大学 华信生物药业
陈之斌